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KOMTIhIOTep "U'T(YMT._ 

BcepoccJIi'IcK~1I OJIJIMIHra,IJ;a lllKOJIbHHKOB TIO cp113HKe. Pai"wHHbIli 3TaTI. 


fOpO,IJ;CKa~ OTKpbITM OJIJ1MTI11a,IJ;a lllKOJIhH11KOB TIO cprBHKe 2024/25 r. OT6opOLIHbli"I 3Tan. 


PeuteHWl CAl. I-ia caiime www.physolymp.spb.ru 
___• _____....___________M._______________ 
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cl>0P,ll;30H-)]ynmoBCn;. B 1924 rogy Ha 3aBOAe KpaCHhIJI nYTI1JIOBen B JIeHliIHrpa)J,e HO }UlneH­

3111'1 KOMTIaHM11 <POPA HaLIaJI11 BhITIYCKaTh TpaKTopbI <P0pA30H-nYTI1JI0Ben. COrJIaCHO 11HCTPYK­


nIH!. TpaKTOp BO BpeMJI BcnalllKl1 TIOJIJI nJIyroIvr lllMPHHOj;'I 30 gIOMMOB ,IJ;BI1:IKeTCJI co cpeAHeM 


CKOPOCThIO 2 l\U1JIl'1 B LIac 11 pacxoAyeT 2,0 6appCJI~ Kepoc11Ha 3a 12 LIaCOB pa60ThI. KaKM Macca 


KepoCYIHa IIoTpe6yeTc~ gJIJI Toro, LIT06bI BCnaxaTb TIOJIC TIJIOmaAbIO 650 fa? 


nJIOTHOCTh KepoCYIHa 800 Kr/Ml, 1 .r.VOi1:M paBcH 2,54 CM. 1 M11.TIJI IIpmvlcpHo paBHa 1600 M, 


1 6appeJIh - e)J,11HHna 06'beMa. IIp11MCpHO paBHaJI 159 miTpoB. 1 fa - e)J,l1Hllna TI.rroma)J,J1, 


paBHaJI 10000 M2. 


3ap;aQa ,ll;JIH MaJIHpa. fIOCTP0J1JI11 gaLIHhI.ii AOM pa3Mcpa:vul 6 Ha 6 MCTPOB J1 BbICOTOII 6 MCTpOB. 


J13 o6pe3KoB gOCOK cgCJIarrH c06aLIhIO 6Y)J,KY pa3MCpal\IJ1 1 Ha 1 MeTp H BhICOTOJ1: 1 M. JlJm IIO­


KpacKH 6Y)J,KJ1 B 1 c.rroi'I 113pacxogoBaJIH 0.5 mITpa KpaCKl1. CKOJlhKO JHUpOB KpacKH 


LIT06hI IIoKpaolTh )J,OM B 2 CJIO~? CLIIITaiiTe, LITO cpopMa AOMa J1 6YAKJ1 OAHHaKOBaJI, 


TO.'1hKO pa3MephI. 


)]oe3,ll;Ka Ha ,ll;aqy. KTJa,IJ;11CJIan Ha aBTOMo6H.'1C C,IJ;eT 113 ,IJ;Ol\Ia Ha ,il;aLIy. a 

6l'lJIJI TIOKa3hIBaeT cpegHIOIO CKOPOCTh ,il;BH)KCHHH C MOMeHTa HaLIa,TJa TIOe3)J,KJ1. nepBbIc 10 K:Vl 

BJIagJi[CJIaB TIpOeXall no ropogy co cpe)J,Hell CKOPOCThIO 40 KM/LI. nOcJIe 3Toro OH BhICXa.ll Ha CKO­

pOCTHyIO aBTOMarJi[CTpaJIh, Ha KOTOpoii exaJI C IIOCTOJIHHOJ1 CKOPOCThIO 120 KM/LI. nOCJIe,IJ;HIDIO 

LIaCTh nynr OH TIpOcxa.ll TIO 06hILIHOM goporc co CKOPOCThID 70 KM/LI. I13BecTHO, LITO B MOMeHT 

C'be3ga C aBTOMarHCTpaTJJi[, CPC,IJ;HJIJI CKOPOCTh C :VlOMCHTa HaLIaTJa ,IJ;BJi[)KeHJi[JI 6hIJla paBHa 100 

KM/LI. a B MOMCHT OKOHLIaHJi[JI TIOC3,il;KH cpc,n:mIJI CKOPOCTh CHH3H.llaCh ,il;0 90 KM/LI. OTIpege.TIHTe 

paccToHHHC OT gOMa go ,il;atHI RTIaAtfCnaBa. 
-----------------------------------------,~----------------~ 

Ky6.HKlI B cocy,ll;e. IIIKOJIhH11na KaTJI B TIYCTOi'l cocy,n: C BCPTtfKa.TIhHhI.:vUI 

CTeHKaMH TIO.JIO)KJ,LTIa TPtf Ky6HKa co cTOpOHaMtf 8 CM. 6 CM U 4 CM. KaK 

nOKa3aHO Ha p11CyHKC. 3aTeM KaTJI BKJIIOLIaCT CCKYHgoMep 11 ogHoBpe­

MeHHO OTKphIBaeT KpaH, 113 KOToporo B cocyg C TIOCTOJIHHOM CKOPOCThIO 

HaJIJ1BaCTCH BO,il;a. Kor,il;a ceKYH,n:OMep nOKa3hIBan 10 ceKyH,n:. ypOBCHh BO­

ghI B cocy,il;C IIOgHHJICH AO BepXHCI1: rpaHu ManeHhKoro Ky6l'IKa. Qepc3 

28 CCKYH,n: TIOCJIe HatIa.'la 3KCTICpHMCHTa Ky6IIK co CTOpOHOJI 8 CM TIOJIHO­

CThIO OKa3allCH no,n: BOgOJL OTIpCgeJIlUC LIepe3 KaKoe BpCl\IH TIOCJIe HaLI<L'la 

3KCTICpJ1MeHTa ypOBCHb BOgbI TIogHuMeTcH ,il;0 BcpxHei"I rpaHu """"TAU 

CTOPOHOJ':'I6 CM. Ky6uKU TJI)KCJIbIC U B Bo,n.e HC BCTIJlbIBaIOT. 

CHe)f<HaH 3UMa. CBcn.:cBhITIaBlllHi'I CHcr Ji[MeeT H113KYIO 

TIJIOTHOCTh, HO TIog C06CTBCHHhIM BeCOM CHer CJle)KHBaeT-

CJI 11 ero TInOTHOCTh YBCJIULIHBaeTCJI. Ha rpacpJ1KC IIOKa3aHa 

3aBUCUl\IOCTb TIJIOTHOCHI CHera OT rny6JIHhI. no gaHHhIM 

:;VICTeOpOJIOrOB 3a 3UMY BhlncLTIO 210 ;\IM OCa,'l.KOB B BU,'l.e CHC­

ra. OTIpe;:J;e.TUlTe BhICOTY CHe)KHOrO TIOKpOBa B KOHl{e 3HMbI. 

CLIHTaMTe, LITO BCIO 3UMY 6bIJIa Mop03HaH TIoroga 11 CHer He 

TaHJI. 

J\leTcopoJIorH Ha3hIBaIOT KOJIHtIeCTBOl\I oca,::J;KOB BhICOTY 

C1l0H BOghI, KOTOPblii 06pa30B<L'ICH 6hI 1Ia TIOBepXHOCTH 3eM­

.TItf. eCJlI1 BeCb CHer paCTOTIHTh II He n03BOJIHTh Boge CTCKaTb, 

TIpOCaLIJ1BaTbCH B TIOcIBY J;1 tfCnapHTbCH. n;IOTHOCTh )KHgKOM 

BOghI paBHa 1000 Kr/M:1. 
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OCTaBbTC YCJIOBI1e ce6e! 
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Всероссийская олимпиада школьников по физике. Районный этап.
Городская открытая олимпиада школьников по физике 2024/25 г. Отборочный этап.
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7 класс 2-й вариант
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Фордзон-Путиловец. В 1924 году на заводе Красный Путиловец в Ленинграде по ли-
цензии компании Форд начали выпускать тракторы Фордзон-Путиловец. Известно, что
такой трактор с плугом шириной 76 см для вспашки поля площадью 10 акров расходует
2,8 барреля керосина. Определите с какой средней скоростью движется трактор во время
работы, если он расходует 20 кг керосина в час. Выразите скорость трактора в километрах
в час.
Плотность керосина 800 кг/м3, 1 баррель – единица объёма, примерно равная 159 литров, 1
акр – единица площади, которая обычно определяется как площадь прямоугольного поля
со сторонами 66 футов на 660 футов. 1 фут приблизительно равен 30,5 см.
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Задача для маляра. Построили дачный дом размерами 8 на 8 метров и высотой 8 метров.
Из обрезков досок сделали собачью будку размерами 1 на 1 метр и высотой 1 м. Для по-
краски будки в 1 слой израсходовали 0,5 литра краски. Сколько литров краски потребуется,
чтобы покрасить дом в 2 слоя? Считайте, что форма дома и будки одинаковая, отличаются
только размеры.
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Поездка на дачу. Григорий на автомобиле едет с дачи домой. Автомобильный компьютер
показывает среднюю скорость движения с момента начала поездки. Сначала Григорий 35
км проехал по обычной дороге со скоростью 70 км/ч. После этого он выехал на скоростную
автомагистраль, на которой ехал с постоянной скоростью 120 км/ч. Последнюю часть пути
он проехал по городу со средней скоростью 40 км/ч. Известно, что в момент съезда с
автомагистрали, средняя скорость с момента начала движения была равна 100 км/ч, а в
момент окончанияпоездки средняя скорость снизилась до 90 км/ч.Определите расстояние
от дачи до дома Григория.

4

Кубики в сосуде.Школьница Даша в пустой сосуд с вертикальными
стенками положила три кубика со сторонами 8 см, 6 см и 4 см, как
показано на рисунке. Затем Даша включает секундомер и одновре-
менно открывает кран, из которого в сосуд с постоянной скоростью
наливается вода. Когда секундомер показывал 15 секунд, уровень во-
ды в сосуде поднялся до верхней грани маленького кубика. Через
25 секунд после начала эксперимента кубик со стороной 8 см полно-
стью оказался под водой. Определите через какое время после начала
эксперимента уровень воды поднимется до верхней грани кубика со
стороной 6 см. Кубики тяжелые и в воде не всплывают.
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Снежная зима. Свежевыпавший снег имеет низкую
плотность, но под собственным весом снег слёживает-
ся и его плотность увеличивается. На графике показана
зависимость плотности снега ρ от глубины h. По дан-
нымметеорологов за зиму выпало 150 мм осадков в ви-
де снега. Определите высоту снежного покрова в конце
зимы. Считайте, что всю зиму была морозная погода и
снег не таял.
Метеорологи называют количеством осадков высоту
слоя воды, который образовался бы на поверхности
земли, если весь снег растопить и не позволять воде
стекать, просачиваться в почву ииспаряться. Плотность
жидкой воды равна 1000 кг/м3.
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Оставьте условие себе!
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